
 
   

 
  

 

Shared Services Canada  
Services partagés Canada 

 
RETURN BIDS TO: 
Shared Services Canada (SSC) 
Procurement and Vendor Relationships 
180 Kent Street, 13th Floor 
  Ottawa, Ontario   
 K1P 0B6 
 
 
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:    
Services Partager Canada (SPC) 
Acquisitions et relations avec les 
fournisseurs  
180 rue Kent, 13ieme étage 
Ottawa, Ontario   
K1P 0B6 

 
 

SOLICITATION AMENDMENT 
MODIFICATION DE L’INVITATION 
 
The referenced document is hereby revised; unless 
otherwise indicated, all other terms and conditions of 
the Solicitation remain the same. 

 
Ce document est par la présente révisé; sauf 
indication contraire, les modalités de l’invitation 
demeurent les mêmes. 

 
 
 

Comments - Commentaires      
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Issuing Office – Bureau de distribution 
Procurement and Vendor Relationships | Achats et 
relations avec les fournisseurs 
EO Division | Division EO 
180 Kent Street  | 180 Rue Kent 
13th Floor 
Ottawa, Ontario 
K1P 0B6  

Title – Sujet 
Satellite Services in International VSAT C and KU Band for SSC 
Solicitation No. – N° de l’invitation 
R000041820/A 

Amendment  No. – N° de modif. 
006 

Client Reference No. – N° référence du 
client  
 

Date 
 

September 04, 2019 
GETS Reference No. – N° de reference de SEAG 
 
File No. – N° de dossier 
n/a 

Solicitation Closes – L’invitation prend fin 
THE CLOSING is : 
LA DATE DE CLOTURE EST : 
at – à     11 :00 am 
on – le   September 13, 2019 

Time Zone 
Fuseau horaire 
 
Eastern Daylight 
Time (EDT) 

F.O.B.  -  F.A.B. 
Plant-Usine:        Destination:      Other-Autre:  
Address Inquiries to : - Adresser toutes questions à: 
 

Kenny Leung 
Buyer Id – Id de 
l’acheteur 
CCG 

Telephone No. – N° de téléphone : 
613 790-6964 

FAX No. – N° de FAX 
Not applicable 

Delivery required - Livraison exigée 
See Herein 

Delivered Offered – 
Livraison proposée 

Destination – of Goods, Services, and Construction: 
Destination – des biens, services et construction : 
Kenny Leung: (613) 790-6964 
Shared Services Canada (SSC) 
180 Kent Street, 13th Floor,  Ottawa, Ontario,  K1G 4A8 
 
 
 
 
 
 
 

Vendor/firm Name and address 
Raison sociale et adresse du fournisseur/de l’entrepreneur 
 
 
 
 
 
 
Facsimile No. – N° de télécopieur 
 

Telephone No. – N° de téléphone 
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/firm  
(type or print)- 
Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/de 
l’entrepreneur (taper ou écrire en caractères d’imprimerie) 
 
 
 
 
 
 
Signature                                                                                   Date                         
          



 
   

 
  

 

Shared Services Canada  
Services partagés Canada 

 
SOLICITATION AMENDMENT # 006 

 
The purpose of this amendment is to: 
 
   

1)  Revise  Annex B1; 
2)  Revise Annex B2; 
3)  Response to bidder questions 

 
 

 
 

1) At the Pricing Sheet_Annex B1 document: 
DELETE             Pricing Sheet_Annex B1 in its entirety 
INSERT             Pricing Sheet_Annex B1_dated 09_04_2019_AMD_003 

 

2) At the Pricing Sheet_Annex B2 document: 
DELETE             Pricing Sheet_Annex B2 in its entirety 
INSERT             Pricing Sheet_Annex B2_dated 09_04_2019_AMD_003 
 

 
3)  Response to bidder questions (Q&A):  
 

Question 40: In both Annex B1-Appendix I and Annex B2-Appendix I for the non mandatory 
evaluation, the average PEB price calculation which carries into Appendix J for the Overall 
Evaluated Price seems to be skewed in favour of bidding the smallest amount of areas to get the 
lowest possible average PEB price. If a bidder only bids a single non-mandatory area in Annex B1 
(which is the minimum requirement), the bidder will get the financial benefit of having their average 
PEB price reduced to 1/106. (1/92 for Annex B2). In order to represent the real average PEB price in 
appendix I, the bidder should be instructed to adjust the number of non-mandatory zones (primary + 
secondary) to be equal to the number of areas filled out in that section. If a bidder only bids on 10 
non-mandatory zones in Annex B1, shouldn't the 106 in Appendix I be changed to 10? Note this 
applies for both the Initial period of 3 years as well as the 3 optional periods of 1 year.  Please 
provide clear instructions to the bidder. 
 
Answer 40: Annex B1 and Annex B2 have been updated to clarify how the tables should be 
populated. 
 
Question 41: In consideration of the significant large level of effort to complete this bid response we 
request a 4 week extension to the current closing date of September 13, 2019 to Oct. 11, 2019. 
 
Answer 41: The closing date of September 13th, 2019 still stands. 
 

 
 

ALL OTHER INFORMATION RELATED TO THIS SOLICITATION, 



 
   

 
  

 

Shared Services Canada  
Services partagés Canada 

REMAINS UNCHANGED 
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